Tekst 7 Watt 'n Licht

1p 23 Was sagt der 1. Absatz uber den Leuchtturm Hohe Weg aus?
A Erist fur Menschen schwer erreichbar.
B Erist schon lange unbemannt.
Cc Er wird mit neuer Technologie eingerichtet.
D Er wird schlecht gepflegt.

1p 24 Wieso sehen Leuchtturme unterschiedlich aus? (2. Absatz)
A Beim Bau werden nur Materialien verwendet, die es vor Ort gibt.
B Das macht die Landschaft abwechslungsreicher.
Cc Schiffer kdnnen sich so besser orientieren.
D Sie sind zu unterschiedlichen Zeiten gebaut worden.

1p 25 Warum sind Leuchttirme trotz moderner Navigationsgerate immer noch

wichtig? (3. Absatz)

A weil die moderne Technik den Meeresboden noch nicht ausreichend
erkennt

B weil die moderne Technik manchmal mit Stérungen zu kampfen hat

Cc weil nur die wenigsten Schiffer sich die teure Technik an Bord leisten
konnen

D weil viele Schiffer sich nur auf ihre eigene Wahrnehmung verlassen
wollen

1p 26 Was zeigt der 4. Absatz?
A dass Leuchttirme durch die moderne Technik weniger Wartung
brauchen
B dass Wartungsarbeit an Leuchttirmen sehr viel Geld kostet
Cc wie man heutzutage feststellt, ob ein Leuchtturm Wartung braucht
D wie viele Leute mit der Wartung von Leuchttirmen beschaftigt sind

1p 27 Wanneer kunnen de stroomkabels die in zee liggen stuk gaan? (alinea 5)
Beantwoord deze vraag in het Nederlands.
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